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wysla¢ bez pisma przewodniego

Stan na koniec Stan na koniec
roku poprzedniego roku biezgcego
A. Przychody netto z podstawowej dzialalnosci operacyjnej 169 008,75 176 642,79
| Przychody netto ze sprzedazy produktow 145 761,87 148 041 ,97
11 Zmiana stanu produktow (zwigkszenie — wartosé dodatnia, zmniejszenie - warlosé ujemna) 2
HI_Koszt wytworzenia produktow na wlasne potrzeby jednostki z
1V, Przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow =
V. Dotacje na finansowanie dzialalnosci podstawowej
VI Przychody z tytulu dochodow budzetowych 23 246,88 28 600,82
B. Koszty dzialalnosci operacyjnej 1547 029,92 1857 806,45
I Amortyzacja 37 161,90 9 625,96
11 Zuzycie materialow i energii 208 035,01 255113,85
111 Uslugi obce 45 074,60 69 |96,37
1V Podatki i optaty 430,64 1 030,00
V_Wynagrodzenia 1017 450,84 1319 235,52
V1. Ubezpieczenia spoleczne i inne $wiadczenia dla pracownikow 238 876,93 203 604,75

VII. Pozostale koszty rodzajowe

VIII. Warto$¢ sprzedanych towarow i materialow

IX. Inne $wiadczenia finansowane z budzetu

X Pozostale obcigzenia

~

. Zysk (strata) ze sprzedaiy (A - B)

- 1378021,17 | - 1 681 163,66

=

. Pozostale przychody operacyjne

| Zysk ze zbycia niefinansowych aktywow trwalych

1. Dotacje

111_Inne przychody operacyjne

m

. Pozostale koszty operacyjne

I Koszty inwestycji finansowanych ze srodkow wlasnych samorzadowych zakladow budzetowych i dochodow jednostek budzetowych
gromadzonych na wydzielonym rachunku

11 Pozostale koszty operacyjne

F. Zysk (strata) z dzialalnosci operacyjnej (C + D - E) - 1378021,17 | - 1681 163,66
G. Przychody finansowe 749,56 569,05
| Dywidendy i udzialy w zyskach
1. Odsetki 749,56 569,05
111. Inne
H. Koszty finansowe = &
1. Odsetki
11 Inne

I, Zysk (strata) brutto (F + G - H)

- 137727161 | - 1 680 594,61

J. Podatek dochodowy

K. Pozostale obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia straty) oraz nadwyiki $rodkéw obrotowych

L. Zysk (strata) netto (K — L — M)

- 11377 271,61 | = 1 680 594,61
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